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روزنامه

نگاه روز

چرا وزیر دفاع به روسیه سفر کرد

بخش سیاسی- امیر سرتیپ حاتمی وزیر دفاع در صدر یک هیئت 
نظامی برای دیدار با همتای روسی خود و مقامات دیگر این کشور و 
همچنین بازدید از ششمین نمایشگاه و همایش بین المللی نظامی – 

فنی روسیه موسوم به ARMY ۲۰ وارد مسکو شد.
امیر حاتمی اهداف خود از این سفر را افزایش سطح همکاری‌های نظامی 
ایران و روسیه دانست و گفت که ما فراز‌های مهمی از همکاری‌های 
دو کشور داشتیم. در این سفر هم علاوه بر اینکه در همایش نظامی و 
نمایشگاه نظامی شرکت می‌کنیم و با آخرین دستاورد‌های نظامی آشنا 
می‌شویم، درباره موضوعات منطقه‌ای و موضوعات دوجانبه و موضوعات 
همکاری‌های نظامی گفت‌وگو می‌کنیم. بسیاری از کارشناسان معتقد 
هستند که این سفر با توجه به نزدیک بودن زمان پایان تحریم‌های 
تسلیحاتی ایران انجام شده و بازدید امیر سرتیپ حاتمی از نمایشگاه 
دستاوردهای نظامی و فنی روسیه و مذاکره وی با وزیر دفاع این کشور 
احتمال اینکه ایران در این سفر خریدهایی نیز انجام دهد را افزایش 
می‌دهد. در این باره ابوالفضل ظهره‌وند کارشناس مسائل بین‌الملل در 
گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان گفت که ده‌ها کشور در نمایشگاه 
نظامی و فنی روسیه شرکت دارند و امیر سرتیپ حاتمی وزیر دفاع ایران 
هم به عنوان نماینده عالیرتبه یک کشور مستقل و مطرح در منطقه و 
جهان از این نمایشگاه بازدید می‌کند. باید به این نکته توجه داشت که 
امیر سرتیپ حاتمی هم قاعدتاً سفر خود را برای بازدید از این نمایشگاه 

و گفت‌و‌گو با طرف‌های مورد نظر سامان داده است.
وی ادامه داد: البته باید به این نکته هم اشاره کرد که روابط ایران با 
روسیه بسیار راهبردی و در حوزه‌های گوناگونی گسترش پیدا کرده که 
یکی از این حوزه‌ها همکاری‌های دفاعی و نظامی است، ما نباید رابطه 
نظامی را فقط در قالب خرید و فروش سلاح ببینیم. هنگامی که چنین 
همکاری‌هایی در حال شکل گیری است باید ابعاد تکنولوژیکی و انتقال 
دانش نظامی را هم در نظر بگیریم، این بستر را برای توسعه هر چه بیشتر 
روابط از جمله بین وزارت دفاع ایران و وزارت دفاع روسیه فراهم می‌کند.
همان‌طور که در سخنان این کارشناس نیز بیان شد یکی از اهداف اصلی  
سفر امیر حاتمی به روسیه را می توان استفاده از دانش و تکنولوژی به 
روز و پیشرفته روسیه در صنایع دفاعی دانست. چراکه کشور روسیه در 
صنعت دفاعی جزء چند کشور برتر جهان محسوب می شود و ایران نیز 
با توجه به رشدهای چند سال اخیر در صنایع دفاعی می تواند از دانش 
روسیه در این صنعت استفاده کند؛ البته مسئولان عالیرتبه دفاعی ما 
همچون سرلشکر باقری رئیس ستاد کل نیروهای مسلح کشورمان بارها 
به کشورهایی مانند چین سفر کرده اند تا بتوانند روابط خود در حوزه 
دفاعی را رشد و گسترش دهند. به نظر می رسد بیشتر مسئولان دفاعی 
به دنبال  ایران  بر ضد  اعمال شده  به تحریم های  با توجه  کشورمان 
برقراری روابط مناسب و گسترده در زمینه و عرصه صنایع دفاعی و 
نظامی هستند که در این میان ارتباط کشورمان با قدرت های سطح اول 

جهان مانند چین و روسیه اهمیت راهبردی دارد.

اهداف مشترک ایران و روسیه در مقابله با آمریکا
یکی دیگر از اهداف سفر امیر حاتمی به روسیه را می‌توان طراحی و 
اجرای راهبرد مشترک توسط تهران و مسکو در حل مشکلات و مسائل 
سیاست‌های  از  فارغ  می‌تواند  که  راهبردی  یعنی  دانست،  منطقه‌ای 
یکجانبه گرایانه آمریکا، صلح و ثبات و امنیت را در منطقه به وجود آورد.
فدا حسین مالکی، عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
شورای اسلامی در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، با اشاره به سفر 
اخیر امیر حاتمی وزیر دفاع کشورمان به روسیه اظهار کرد که سفر 
امیر حاتمی به روسیه بسیار مثبت ارزیابی می‌شود و چندی قبل در 
جریان جلسه‌ای که با وی داشتیم تأکید شد که وزیر دفاع جمهوری 
اسلامی ایران حتما باید به کشور‌های هم پیمان سفر کند، چرا که این 

امر می‌تواند یک نمایش قدرت برای ایران تلقی شود.
وی افزود: ما با روس‌ها مراودات زیادی از نظر دفاعی داریم و اهداف 
مشترکی را دنبال می‌کنیم، از طرفی هر دو کشور مورد تهدید آمریکا و 
ناتو هستند و این سفر برای ما اهمیت بسزایی دارد.کشور‌های قدرتمندی 
که به علت زیاده خواهی‌های سران آمریکا مورد تحریم قرار می‌گیرند باید 

با یکدیگر اتحاد داشته باشند.
در این راستا فواد ایزدی کارشناس مسائل بین‌الملل در گفت‌وگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان می‌گوید که منطقه آسیا نیاز به یک ناتوی‌آسیایی دارد، 
هر اتفاقی که اکنون در منطقه رخ می‌دهد آمریکا و برخی از کشور‌های 
اروپایی ادعا می‌کنند که ما باید در منطقه حضور داشته باشیم و با اعزام 
نیروی نظامی به این منطقه اوضاع آن را سامان ببخشیم. اما هیچ کشور 
آسیایی این کار را در اروپا انجام نمی‌دهد؛ مثلًا در بوسنی و جای دیگری 
در اروپا جنگی رخ دهد از آسیا کسی در آنجا حضور پیدا نمی‌کند چرا که 
اروپایی‌ها ادعا می‌کنند که ما خودمان نیرویی به نام ناتو داریم و مسائل 
و درگیری‌های پیش آمده را حل می‌کنیم. باید نظیر این اتفاق برای 
آسیا نیز رخ دهد و ما نیز به ناتو آسیایی داریم آسیایی کشور‌های مانند 
روسیه، چین و ایران باید به عنوان بازیگران اصلی ایفای نقش کنند. این 
کشور‌های اصلی علاوه بر داشتن همکاری‌های امنیتی و نظامی با یکدیگر 
امنیت منطقه را تامین کنند و هر چقدر این روابط گرم‌تر و محکم‌تر شود 

رسیدن به این اهداف راحت‌تر است.

بخش سیاسی- در آستانه کمیسیون مشترک برجام که یازدهم شهریور در وین 
برگزار می‌شود، شاهد خبر سفر مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی به ایران 
آژانس  از زمان تصدی مقام ریاست  ایران  به  این نخستین سفر گروسی  هستیم. 
بین‌المللی انرژی اتمی در ماه دسامبر ۲۰۱۹ است که با حواشی مختلفی همراه است. 
برخی این سفر را مثبت می‌شمارند و برخی دیگر آن را سفری برای برآورده کردن 

درخواست رژیم صهیونیستی و قمار انتخاباتی ترامپ تلقی می‌کنند.
کاظم غریب آبادی سفیر و نماینده دائم کشورمان نزد سازمان‌های بین المللی در وین 
می‌گوید گروسی مدیرکل آژانس در راستای تعاملات و همکاری‌های جاری ایران و 
آژانس، بنابر دعوت ایران، هفته جاری به کشورمان سفر می‌کند، ایران یکی از شرکای 
اصلی آژانس است و امیدواریم این سفر به تقویت همکاری‌های متقابل بینجامد. او 
همچنین در ادامه گفت که ایران یکی از اصلی‌ترین شرکای آژانس به شمار می‌رود و  
غریب آبادی ابراز امیدواری کرد که سفر مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی باعث 

تقویت همکاری‌های دوجانبه شود.
ایران و آژانس بین المللی انرژی اتمی روابط خوبی دارند و تاکنون کشورمان بیشترین 
بازرسی‌های بازرسان آژانس در بین کشور‌های جهان را داشته است، با این حال آژانس 
بین المللی انرژی اتمی براساس گزارش‌های ادعایی، اتهام‌هایی را درباره فعالیت‌های 

هسته‌ای اعلام نشده در دو مکان در ایران مطرح کرده است.

ماموریت گروسی در ایران چیست؟
این سازمان در گزارشی ماه پیش ضمن اذعان به اینکه در حال انجام بازرسی‌های 
بی‌سابقه از تأسیسات هسته‌ای اعلام شده ایران است، گفت که خواستار بازرسی از 
اماکنی بوده که ممکن است در آن‌ها در اوایل سال ۲۰۰۰ پژوهش‌هایی در مقیاس 
کوچک بر روی مواد هسته‌ای انجام شده باشد. این در حالی است که ایران بار‌ها 
اعلام کرده درخواست آژانس مبتنی بر ادعا‌های رژیم صهیونیستی به عنوان دشمن 

جمهوری اسلامی ایران است.
گروسی در بیست و ششم خرداد در جلسه شورای حکام ادعا‌هایی را درباره برنامه 
هسته‌ای ایران مطرح کرد. وی گفت: من با نگرانی جدی اشاره می‌کنم که به مدت 
بیش از چهار ماه است که ایران برای ما دسترسی به دو محل را ایجاد نکرده است، 
او همچنین گفت که من از ایران می‌خواهم که فورا و کاملا با آژانس همکاری کند 
از جمله اینکه بی‌درنگ دسترسی به محل‌های تعیین شده از جانب ما را فراهم کند.

اظهارات گروسی در حالی مطرح می‌شود که سید عباس موسوی سخنگوی پیشین 
وزارت خارجه کشورمان، گزارش اخیر آژانس و ادعا‌های مطرح شده در آن را مورد 
انتقاد قرار داد و گفت که رژیم صهیونیستی و شخص نتانیاهو موضوعی که بسته شده  
را باز می‌کنند و این جای تاسف دارد که آژانس به جای اتکا به مدارک متقن و نگاه به 
همکاری‌های سطح بالای ایران با آژانس به ادعا‌های رژیمی می‌پردازد که خصومتش 
با مردم، نظام ایران و خطری که برای عرصه بین الملل دارد بر همگان مشخص است.

همه این‌ها در حالی مطرح می شود که بر اساس گزارش بلومبرگ، طی ۱۰ سال 
گذشته، بازرسان آژانس بین المللی انرژی اتمی در سال ۲۰۱۹ بیشترین بازدید را از 

سایت‌های هسته‌ای ایران داشته اند.
با این همه گروسی قرار است برای نخستین بار به ایران سفر کند آن هم پس از کش 
و قوس‌های اخیر واشنگتن و هم پیمانانش بر سر فعال کردن تحریم‌ها از سوی شورای 

امنیت سازمان ملل که در نهایت سرشان به سنگ خورد.
پیش‌تر سید کمال خرازی رئیس شورای راهبردی روابط خارجی کشورمان نسبت به 
مواضع و اقدامات آژانس این گونه واکنش نشان داد که سیاست‌های غلط اروپایی‌ها 
تلاش آمریکا برای تمدید تحریم تسلیحاتی ایران و اقدام سه کشور فرانسه، انگلیس 
و فرانسه در آژانس انرژی اتمی علیه ایران و رفتار مشکوک مدیرکل آن سازمان بی 

تردید به فروپاشی برجام منجر خواهد شد.
خرازی همچنین با اشاره به ملاقات مدیرکل آژانس با برایان هوک، مسئول امور ایران 
در دولت آمریکا در ۱۱  تیر امسال را نشانه هماهنگی گروسی با مرکز توطئه علیه 
ایران دانست و گفت که ملاقات مدیرکل آژانس با برایان هوک مسئول امور ایران، 
نشان می‌دهد که وابستگی و عدم استقلال آقای گروسی تا چه حد است و او  با بی 
پروایی به هماهنگ کردن اقدامات خود با مرکز توطئه علیه ایران می‌پردازد. این 
ملاقات نشان می‌دهد که آقای گروسی از کجا دستور می‌گیرد و اقدام سه کشور 

اروپایی در کجا برنامه ریزی شده است.
رافائل گروسی گفته است که تصمیم گرفته شخصا به تهران سفر کند تا درباره اهمیت 
همکاری مشترک با ایران صحبت کند. دیدار گروسی از تهران درست یک هفته پیش 
از برگزاری نشست کمیسیون مشترک برجام در وین در روز دوشنبه ۱۱ شهریور 
)اول سپتامبر( انجام می‌گیرد. در نشست کمیسیون مشترک برجام علاوه بر ایران 

نمایندگان کشور‌های آلمان، فرانسه، بریتانیا، روسیه و چین حضور خواهند داشت.
ابوالفضل ظهره‌وند کارشناس مسائل بین الملل در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، 
با اشاره به اینکه سفر گروسی به ایران در آستانه جلسه کمیسیون مشترک برجام در 
۱۱ شهریور در وین انجام می‌شود، گفت که در این سفر بحث دیدار از دو تأسیسات 
هسته‌ای را که بنا بر ادعای این سازمان محل ذخیره مواد هسته‌ای اعلام نشده، مطرح 
است و هم اینکه گروسی برای آشنایی از نزدیک با فعالیت هسته‌ای ایران و استفاده 

از آن در جلسه کمیسیون مشترک برجام به تهران می‌آید.
کارشناس مسائل بین الملل در ادامه گفت که گروسی به جای اینکه بحث دیدار از دو 
تاسیسات هسته‌ای ایران که به قول خودشان محرمانه است را مطرح کند، بهتر بود 
اعلام می‌کرد که برای آشنایی نزدیک با فعالیت هسته‌ای ایران به کشورمان می‌آید، 
چراکه ایران همواره فعالیت خود را گزارش کرده و بازرس‌های قبلی هم شاهد بودند.

محمد صادق کوشکی تحلیلگر مسائل سیاسی در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان،  
با اشاره به بحث دیدار مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی از دو تاسیسات هسته‌ای 
ایران که به قول خودشان محرمانه است، گفت که  این بازدید‌ها بر مبنای درخواست 
صهیونیستی  رژیم  خواسته  مجری  عنوان  به  آژانس  و  است  صهیونیستی  رژیم 
درخواست کرده که از نقاطی از ایران بازدید کند که به هیچ عنوان جزء مجموعه‌های 

هسته‌ای ما نیستند.  تحلیلگر مسائل سیاسی با بیان اینکه گوش دادن به درخواست 
رژیم صهیونیستی توسط آژانس انرژی اتمی با اهداف این سازمان به عنوان یک 
مجموعه فنی و تخصصی سازگار نیست، گفت که اکنون منافع و امنیت ملی ما ایجاب 
می‌کند تا به دبیرکل آژانس تفهیم شود اگر مایل هستند همکاری‌های ما با آژانس 
ادامه پیدا کند، این سازمان باید توقعات خود را در چارچوب حقوقی و فنی مطرح کند 
و منعکس کننده خواسته‌های رژیم صهیونیستی و آمریکا نباشد. کوشکی تاکید کرد 
که اگر آژانس بخواهد اهرم فشار رژیم صهیونیستی و آمریکا علیه جمهوری اسلامی 
ایران شود، ما باید بررسی کنیم که همکاری با آژانس به نفع امنیت ملی ماست یا خیر، 

یا اینکه ترجیح می‌دهیم که همکاری با آژانس را خاتمه دهیم یا خیر.
او همچنین در ادامه می گوید که ممکن است  اروپایی‌ها از گزارش یا بازخورد سفر 
دبیرکل آژانس به عنوان یک اهرم فشاری در کمیسیون مشترک برجام استفاده کنند 
و عجیب نخواهد بود اگر آن‌ها بخواهند سفر دبیرکل آژانس به ایران و نحوه مواجهه 

جمهوری اسلامی ایران با دبیرکل آژانس را به عنوان اهرم فشاری استفاده کنند.
تحلیلگر مسائل سیاس معتقد است که منافع و امنیت ملی ما ایجاب می‌کند  به 

دبیرکل آژانس درباره ادعای این سازمان مبنی بر بازدید از دو تاسیسات هسته‌ای 
ایران، گوشزد شود، چراکه اگر در مقابل خواسته‌های غیر قانونی و غیر فنی آژانس 
عقب نشینی کنیم، باید در نشست مشترک برجام هم عقب نشینی کنیم و منافع و 

امنیت خود را زیر پا بگذاریم.

وقتی جای بازرسان آژانس با افسران جاسوس آمریکایی عوض می‌شود
 ظهره وند کارشناس مسائل بین الملل  در این باره می گوید که  بعد از گزارشات 
متعدد مدیرکل قبلی آژانس انرژی اتمی، مبنی بر اجرای کامل تعهدات توسط ایران 
شاهد گزارشات آقای گروسی بودیم که به صورت دو پهلو فضای کار را پیچیده کرد، 
در حالی که می‌توانست انگشت اتهام خود را به سمت آمریکایی‌ها ببرد که مانع از 
خریداری مازاد ۳۰۰ کیلو اورانیوم شدند، اما او نه تنها این کار را نکرد بلکه از بی عملی 

و عدم اجرای تعهدات از سوی اروپایی‌ها در قبال برجام هم حرفی به میان نیاورد.
کوشکی تحلیلگر مسائل سیاسی هم در این باره گفت که سابقه همکاری‌های ایران با 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی نشان داده است که متاسفانه آژانس هیچ وقت به عنوان 
یک مجموعه فنی به تعهدات خود عمل نکرده و در گزارش‌های خود اسیر سیاسی 
کاری‌ها، فشار آمریکایی‌ها و قدرت‌های غربی شده است، این موضوع را با نگاه به 

گذشته همکاری‌های تهران با آژانس مشاهده می‌کنیم.
او همچنین معتقد است که بازرسان آژانس بین المللی انرژی اتمی هم در مواجهه با 
ایران رفتار فنی و حرفه‌ای از خودنشان نمی‌دادند و متاسفانه مواردی را شاهد بودیم 
که بازرسان به جای اینکه به عنوان نماینده سازمان بین المللی فنی تخصصی رفتار 

کنند به عنوان افسران جاسوس آمریکایی و امثال آن عمل می‌کردند.

گروسی در ایران؛ به دنبال درخواست اسرائیل یا برگ برنده ترامپ؟
کارشناسان هم معتقدند از آنجایی که آمریکا تیرش در برجام به سنگ خورده حالا 
تیری در تاریکی انداخته و می خواهد آخرین شانس خود را این بار از طریق فشار 
آژانس انرژی اتمی بر ایران برای فعال کردن تحریم های ایران در شورای امنیت است.
فواد ایزدی کارشناس مسائل آمریکا در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان هم با اشاره 
به اینکه دوره ریاست جمهوری دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا رو به پایان است و 
فشار حداکثری او جواب نداده است، می‌گوید که ترامپ نیاز دارد که از همه ابزار‌های 

خود برای پیروز شدن در انتخابات آینده واشنگتن استفاده کند.
او همچنین می‌گوید به نظر می‌رسد که آژانس انرژی اتمی به دنبال ایجاد بحران 
ساختگی ادامه دار است و متاسفانه دبیرکل فعلی این سازمان هم فردی مانند آمانو 
است و همانطور که گفته شد انتخاب دبیرکل آژانس هم بیشتر اوقات با نظر آمریکا 
همراه بود، لذا جمهوری اسلامی ضمن همکاری با آژانس این اجازه را دارد که با برخی 

درخواست های این سازمان که زیر مجموعه آژانس نیست، همراهی نکند.
او با اشاره به اهداف گروسی از سفر به ایران گفت که قاعدتا سبک کار آژانس بین 
المللی این بود که بحث فنی را مطرح کند، اما این سازمان بحث فنی را به گونه‌ای 
سیاسی مطرح می‌کند،  لذا باید مکانیسمی باشد که بازدید از سایت ایرانی جنبه بهانه 
پیدا نکند، همچنین کشورمان باید مطمئن شود که دغدغه آژانس فنی است، اما اگر 

موضع آنها سیاسی باشد، پاسخ هم باید سیاسی باشد.
در پایان باید منتظر ماند و دید که گروسی چه اظهارات و گزارشی را  از سفر خود 
به ایران مطرح می کند، چراکه جهانیان نظاره گر هستند که  سفر گروسی به ایران 
در راستای مسائل فنی بوده یا مسائل سیاسی؟ اگر این دیدار از فعالیت‌های هسته 
ای ایران به منظور سیاسی باشد و به گفته کارشناسان در راستای قمار انتخاباتی 
ترامپ باشد، اعتبار آژانس زیر سوال می رود و در نهایت  زمستان می رود و سیاهی 

به زغال می ماند.

یوسف قیامتیون - سرپرست شهرداری لاهیجان

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای
ساماندهی بستر و حریم رودخانه لاهیجان 

)محدوده کوی فرهنگیان(
شهرداری لاهیجان طبق ردیف بودجه 20703009 سال جاری درنظر دارد پروژه ساماندهی بستر و حریم رودخانه 
لاهیجان )محدوده کوی فرهنگیان( را با برآورد اولیه به مبلغ 47/134/917/648 ریال، براساس فهرست بهای پایه سال 
1399 را از طریق برگزاری مناقصه عمومی از محل اعتبارات تملک دارایی‌های سرمایه‌ای و منابع داخلی شهرداری به 
شرکت‌های واجد شرایط دارای حداقل پایه )5( رشته آب دارای گواهینامه صلاحیت از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس: www.Setadiran.ir واگذار نماید.
متقاضیان واجد شرایط می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( با 
واریز مبلغ 300/000 ریال به حساب شماره 1610338972 درآمد شهرداری )بانک ملت( از روز پنج‌شنبه مورخ 99/5/30 

لغایت روز چهارشنبه مورخ 99/6/5 اقدام نمایند. 
نکته: کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارایه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.Setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران 
در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند.
- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: شرکت‌کنندگان جهت شرکت در مناقصه مبلغ 2/356/745/882 ریال بصورت 
ضمانتنامه بانکی به نفع کارفرما )با اعتبار سه ماه( یا واریز به حساب سپرده شماره 0105200887002 نزد بانک ملی 

اقدام نمایند.
- سپرده نفرات اول تا سوم مناقصه تا انجام تشریفات قانونی مناقصه و عقد قرارداد مسترد نخواهد شد.

چنانچه برندگان اول و دوم و سوم مناقصه از انعقاد قرارداد خودداری نمایند به ترتیب سپرده شرکت در مناقصه آنها به نفع 
شهرداری لاهیجان ضبط خواهد شد.

- آخرین مهلت جهت ارایه پیشنهادها در سامانه دولت )ستاد( تا پایان ساعت 12 ظهر روز یک‌شنبه مورخ 99/6/16 
می‌باشد.

تبصره: متقاضیان می‌بایست جهت ارایه تمامی اسناد پاکت )الف و ب و ج( از طریق سامانه فوق‌الذکر بارگذاری و اقدام 
نمایند، ضمنا شرکت‌کننده می‌بایست محتوی پاکت )الف( را بصورت درب بسته تا زمان اعلام شده )99/6/16( به کارفرما 

تحویل نماید.
- تاریخ بازگشایی پیشنهادهای ارایه شده با حضور شرکت‌کنندگان )همراه با معرفی‌نامه( روز دوشنبه مورخ 99/6/17 راس 

ساعت 11 ظهر به آدرس: لاهیجان – بلوار امام رضا )ع( – میدان گلستان – ساختمان ستادی شهرداری خواهد بود.
- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

- شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار می‌باشد.
- سایر جزئیات و اطلاعات در اسناد مناقصه قید گردیده است و متقاضیان می‌بایست جهت اطلاعات بیشتر به آدرس 

اینترنتی ذکر شده مراجعه نمایند.
- پیشنهادهای فاقد سپرده، مبهم و مشروط از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

- دارا بودن حداقل پایه 5 رشته آب و ظرفیت خالی باقیمانده آماده به کار الزامی می‌باشد.

سفر مدیرکل آژانس بین المللی انرژی اتمی به ایران

ماموریت گروسی در تهران چیست


